

Ενίσχυση του θεματικού τουρισμού

Δημιουργείται τουριστική βάση δεδομένων για τη Βόρεια Ελλάδα

Τη δημιουργία μιας βάσης δεδομένων με στοιχεία και πληροφορίες τουριστικού ενδιαφέροντος για ολόκληρη τη βόρεια Ελλάδα υποστηρίζει το Υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης προκειμένου να ενισχυθεί ειδικά ο θεματικός τουρισμός και να αναδειχθούν μορφές του όπως ο οικότουρισμός, ο αγροτουρισμός, ο πολιτιστικός, θρησκευτικός, αθλητικός, γαστρονομικός, συνεδριακός και εκπαιδευτικός τουρισμός. Μέσα από το συγκεκριμένο διαδικτυακό σύστημα, οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να περιηγηθούν ηλεκτρονικά ανά γεωγραφική περιοχή και πεδίο ενδιαφέροντος.

Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση του προτεινόμενου έργου θα πραγματοποιηθεί σε στενή συνεργασία μεταξύ της Αναπτυξιακής Νομού Θεσσαλονίκης (ΑΝΕΘ), του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας και του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων. Επιδιώκεται, μάλιστα, η ενεργοποίηση των ιδιωτών προκειμένου μετά από κάποιο χρονικό διάστημα η εφαρμογή να είναι βιώσιμη και οικονομικά.

Οι λεπτομέρειες παρουσιάστηκαν στο δεύτερο τουριστικό φόρουμ για τη Βόρεια Ελλάδα που πραγματοποιήθηκε χθες στο Υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης, με τη συμμετοχή του υπουργού, Θεόδωρου Καραόγλου και εκπροσώπων φορέων που εμπλέκονται στον τουρισμό.

«Η στόχευση είναι να αντιληφθεί ο ιδιωτικός τομέας το όφελος από την ύπαρξη της διαδικτυακής πύλης και έτσι να συμμετέχει με τη μορφή του συνδρομητή στη συνέχιση του εγχειρήματος μετά από τους πρώ-



τους έξι μήνες χρηματοδότησής του από το υπουργείο» επισήμανε στο ΑΠΕ - ΜΠΕ ο αντιπρόεδρος του Διεθνούς Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, καθηγητής Νίκος Μουσιόπουλος. Για όσα συζητήθηκαν κατά τη

διάρκεια της σύσκεψης, σχολίασε ότι διατυπώθηκαν ενστάσεις από φορείς του τουρισμού για θεσμικά ζητήματα και θεσμικά κενά στον τουρισμό.

Τουριστικές εκθέσεις του εξωτερικού

«Στο φόρουμ υπήρξε καλό κλίμα αλλά σαφώς έγιναν και παρατηρήσεις σε ό,τι αφορά κυρίως την εκπροσώπηση των φορέων της χώρας στις τουριστικές εκθέσεις του εξωτερικού. Εκείνο που τονίστηκε ήταν ότι θα πρέπει να συμμετέχει ένας κρατικός φορέας, που θα μπορεί να φιλοξενεί και τους υπόλοιπους φορείς, ώστε να έχουμε και οικονομία κλίμακας, σε δύσκολους οικονομικά καιρούς αλλά και καλύτερο συντονισμό» σχολίασε στο ΑΠΕ - ΜΠΕ ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Χαλκιδικής, Γρηγόρης Τάσιος, επικαλούμενος την πληροφόρηση που είχε από τον εκπρόσωπο της Ένωσης που συμμετείχε στο φόρουμ.

Πρωτοβουλίες για τα τελωνεία

Σειρά πρωτοβουλιών για την αναμόρφωση των δύο κύριων εισόδων της χώρας στα τελωνεία του Προμαχώνα και των Ευζώνων θα αναλάβει, τις επόμενες μέρες το υπουργείο, όπως τόνισε ο κ. Καραόγλου. Επί αυτού, ο κ. Τάσιος ανέφερε ότι ο γενικός γραμματέας του ΕΟΤ έχει δώσει το «πράσινο φως» στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας για τη χρήση του οικήματος του Οργανισμού στον Προμαχώνα προκειμένου να στελεχωθεί με προσωπικό το οποίο θα διανέμει στο κοινό ενημερωτικά φυλλάδια.